

**ИАЛ
ОДОБРЕНО!**

ДАТА 07.08.07

Информация за лекарствения продукт, предназначена за пациента

Внимателно прочетете всичко в тази листовка, защото тя съдържа важна информация за пациента.

За да получите добри резултати при лечението, използвайте внимателно това лекарство.

Пазете листовката. Може да Ви се наложи да я прочетете отново.

Ако имате допълнителни въпроси или необходимост от съвет, моля, обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

Ако оплакванията се усилят или не изчезнат след няколко дни, трябва да се свържете с лекар.

ИБУПРОМ® MAX / ИБУПРОМ МАКС

(Ibuprofen)

Обвити таблетки, 400mg

Съдържание

Една обвита таблетка съдържа:

лекарствено вещество:

ибупрофен (Ibuprofen) 400mg

помощни вещества:

лактоза, повидон, царевично нишесте, талк, кроскармелоза натрий, магнезиев стеарат, колоиден силициев двуокис, захароза, титаниев диоксид (E171), Карнаубски восък, пчелен восък.

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

US Pharmacia Sp.z o.o.

Ziębicka 40

50-507 Wrocław

Poland

Производител

PCI Services GMBH

Steinbeisstrasse 2D – 73614 Schorndorf, Germany

Място на опаковане

US Pharmacia Sp.z o.o.

Ziębicka 40

50-507 Wrocław

Действие

ИБУПРОМ МАКС е лекарствен продукт с болкоуспокояващо, противовъзпалително и температуропонижаващо действие.

Показания

Този лекарствен продукт е показан при лека до умерена болка от различен произход, включваща: главоболие, мигрена, болезнена менструация, зъбобол, болки в мускулите, костите и ставите, болки в кръста, пост-травматични болки, невралгия, ишиас. Този продукт понижава и високата телесна температура.

Противопоказания

Данни за свръхчувствителност (сенна хрема, астматичен пристъп, копривна треска) към ацетилсалицилова киселина, към други болкоуспокояващи и противовъзпалителни лекарствени продукти или към някоя от съставките на продукта. Активна или наскоро диагностицирана стомашна или дуоденална язва, хеморагична диатеза, остра чернодробна и/или бъбречна недостатъчност. Да не се прилага при деца под 12 годишна възраст.

Предупреждения и специални предпазни мерки

При използване на продукта ИБУПРОМ МАКС внимавайте особено много, ако:



Имате установени бронхиална астма, стомашна или дуоденална язва, чернодробна или бъбречна недостатъчност. Честата употреба на този лекарствен продукт може да потисне кардиопротективния ефект на ацетилсалициловата киселина.
При жени в репродуктивна възраст може обратимо да потисне способността за забременяване.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Лекарства като Гвиргом могат да бъдат свързани с леко повишен риск от сърдечен инцидент („миокарден инфаркт“) или инсулт. Всеки риск е по-вероятен при високи дози и продължително лечение. Не превипавайте препоръчаните дози и продължителността на лечението.

Ако имате проблеми със сърцето, прекаран инсулт или мислите, че за Вас може да има риск от появата им (например ако имате високо кръвно налягане, диабет, повишени стойности на холестерол или сте пушач) трябва да обсъдите лечението с Вашия лекар или фармацевт.

Употреба на лекарствения продукт заедно с храна и течности.

Храната не намалява абсорбцията на активното вещество.

Ако Ви е известно, че страдате от непоносимост към някои захари, консултирайте се с Вашия лекар, преди да приемете това лекарство.

Бременност

Не употребявайте по време на бременност.

Кърмене

Преди да използвате лекарството, консултирайте се с Вашия лекар.

Шофиране и работа с машини

Няма данни, доказващи негативни ефекти на лекарствения продукт върху способността за управление на превозни средства, работа с машини и върху психофизическата работоспособност.

Може да предизвика замаяност, което трябва да се има пред вид от водачи на МПС или работещи с машини!

Взаимодействия с други лекарствени продукти

Не употребявайте ИБУПРОМ МАКС заедно с други противовъзпалителни или болкоуспокояващи лекарствени продукти.

В случай на едновременно лечение с метотрексат, кортикостероиди, диуретици, антихипертензивни лекарствени продукти (инхибитори на ангиотензин-конвертиращия ензим), β -блокери, зидовудин или продукти, които повлияват кръвосъсирването, консултирайте се с Вашия лекар, преди да използвате ИБУПРОМ МАКС.

Дозировка и начин на употреба

Възрастни и деца над 12 години: 1 таблетка на всеки 4-6 часа. Не употребявайте доза по-висока от 3 таблетки дневно.

Ако имате някакви въпроси, моля, обърнете се към Вашия лекар.

Ако забравите да вземете този продукт, не приемайте двойна доза, за да наваксате забравената единична доза.

Ако вземете по-голямо от необходимото количество ИБУПРОМ МАКС

възможно е да се появят силно гадене, повръщане, главоболие, световъртеж, болка в корема и сънливост.



Ако сте употребили по-висока доза от продукта, или ако някой друг е направил това, незабавно уведомете Вашия лекар или фармацевт.

Нежелани лекарствени реакции

Подобно на всички лекарствени продукти, ИБУПРОМ МАКС може да има нежелани реакции.

Чести (1%-10% от пациентите) – гастроинтестинален тракт: гадене, повръщане, стомашни киселини, лошо храносмилане, метеоризъм, диария, запек, болка в надкоремната област; нервна система: главоболие, световъртеж, раздразнителност; кожни реакции на свръхчувствителност: сърбеж, копривна треска, обрив; сърдечносъдова система: задържане на течности и оток.

Не-чести (0.1%-1% от пациентите) – повишено кръвно налягане, промяна на вкуса и повишаване на активността на чернодробните ензими ALT и AST.

Редки (0.01%-0.1% от пациентите) – стомашночревно кървене, прекомерна сънливост или безсъние, нарушения в кръвосъсирването.

Много редки (<0.01% от пациентите) – бъбречна недостатъчност, хематологични нарушения: хемолитична анемия, гранулоцитопения и тромбоцитопения (потискане на кръвотворенето).

Правилната употреба на лекарствения продукт рядко предизвиква нежелани ефекти.

При свръхчувствителни пациенти е възможна поява на гастроинтестинално неразположение (гадене, лошо храносмилане) или кожни алергични реакции (копривна треска, обрив). Ако се появят, прекратете приема на този продукт и се свържете с лекар.

Лекарства като Ибупром Мах могат да бъдат свързани с леко повишен риск от сърдечен инцидент („миокарден инфаркт”) или инсулт.

Този лекарствен продукт трябва да се съхранява на недостъпно за деца място.

Съхранявайте при температура под 25°C.

Не използвайте този продукт след изтичане на срока на годност, посочен върху опаковката.

Ако имате допълнителни въпроси, моля обърнете се към Вашия лекар или фармацевт.

Срок на годност

2 години

Опаковки

6 обвити таблетки в блистер, поставен в картонена кутийка заедно с информационна листовка.

12 обвити таблетки в блистер, поставен в картонена кутийка заедно с информационна листовка.

24 обвити таблетки (2 блистера с 12 таблетки), поставени в картонена кутийка заедно с информационна листовка.

Дата на изготвяне на листовката: май 2007

